< PChRIZBIE

O FL&IC

COETTTIE, BOMDEDOFEFEZEZDZLICKD,
AEBDOAEZRADIZEZATITD T EZFA.

F, BP9 <93HIC f(x), g(x) & f, g TX
D&, BEOWMDEDRRIE, ROESDTHDIE.
(fg) = "gtfg’
COXOMmN%E x ThEDIDE,
fg= Jf’gdx+ Ifg’dx
BEITDE,
J.fb dx=fg - _[ Sflgdx

Nz [8DiEDE] DRREND.

j X dx

X BN ITDE 1 (13D (RN THND) CEICERT
D.
w9 B4 f(x)=x - f(x)=1
=Y il g(x)=-cosx <« g'(x)=

J.x sinx dx=—xcosx+ J. cosx dx

CORDOERS(E, BOSTENEHEICTES.
(FH1) =-xcosx +sinx+C

X —MRIC, BRXZMDTDERENTHSD GTELPTC
123) DT, (BX)x(MDOREER) ORDOED(F, BRADHZ
WRIDA: f(x) [OERE, STENGEICRDIENS
L\,

J- er dx

e* X0 sinx (&, AEHD U TEHERRWD, /=~ D
LS CAUANBEESZINGE, HIEREEZITHITD.

BURNEHR I DFT, 2L0ULEDEDEZED. 2D
EE, 1 DB (BIR(E sinx) (&, WD ITDAENDI(C
BACENER. BRTANEDDE (MO UL THEEDT
B1RE) AEERSBRVDTIER.

w9 D f(x)=¢€" - fl(x)=é€"
&9 2 g(x)=-cosx <« g'(x)=

J‘ex sinx dx=—e” cos x+ Jex cosx dx

RIBICDNT, B5—F, BMDEDNEZRTID.


file:///G:/2020_Doushisya/high_school/PC/integral3.htm

W9 B4 p(x)=e¢e* - p'(x)=¢€*
v IY g(x)=sinx <« ¢q'(x)=
e’ cosx dx =e* sinx—J- e’ sinx dx

KATDE,
J‘(T\V sinx dx=—e* cos x+e* sinx—J‘ e’ sinx dx
cZtT, I= j etsinxdv EHLE,

I=—e*cosx+e*sinx—1 -+ (X% CZORTIE I (FMEETE
HrEHERETSD. )

2[=—e* cosx+e* sinx

I= exﬁsin%c—cosx +C - (XITKD +C HMELL )

(6119
W9 D f(x)=sinx — f’(x)= cosx

&9 2 g(x)=¢€" — g'(x)=
J‘e" sinx dx= e* sinx— Ie" cos x dx
SE2IAICDWVT, B E, SDEDEZFEITID.
w9 B4 p(x)=cosx — p’(x)=—sinx
&9 34l g(x)=¢e" — g’ (x)=
jex cosx dx = e* cosx+ Iex sin x dx
KATDE,
J‘e"' sinx dx= e* sinx—( e* cosx+I e*sinxdx )
ccZtT, I= J- e'sinxdx &EH<E,
[=e*sinx—e* cosx —/
2[= e* sinx—e”* cos x
J= € (sinx—cosx)
2

(& A 12451)

B3

EMOESETHET B, f(x), g(x) D35, FE
BB B(TRESRVAZE, D9 DAITE NI,
Y, XIEMEEER logx (&, (BREDEICRDTNT

B) , MO IBRAGERNETETBENSL.

J- X dx

logx Z53 9 DAI(SESN.
Ry f(x)=logx — f’(.\'):—)]c



2 2 2

Ix log v dx= Xlogx— J- XLy = Xogx— J- Xdx

5 5 2 2 X 2 2
=Xlogx— L+C

S

B4

RDELD(C, 1 EOBICHITFDRETEDIEDNGS.

Ilogx dx=J- /-logx dx

logx &2 F DAITESR.

B9 2 g(x)=x «—

|

ROBBOARTEENDZERDL. [HFABF(=1/\1 kX
F)ZESAD] GEAR : vE)

(1) |xeXdx=---= i(DX—_D)+C
[]

[Cheok | Roset | Help |

(2) P
je" cos 2x dx=+--=€(_sin2xtcos2x) 1

| Check | Reset | Help_

(3)
J‘x3 logx dx=---= Mﬁ&L—FC

| Check | Reset | Help_






file:///G:/2020_Doushisya/high_school/mobile/index.html

